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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR EDNALDO BORGES DA SILVA  

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 006/CMVA/2019 

 

Primeiramente quero cumprimentar a todos os presentes, senhores vereadores, Presidente, eu 

tenho um maior respeito por vocês colegas vereadores mais tenho aqui uma discordância, 

quero discordar, discordo da vossa excelência vereador eu sou favorável a esse projeto não é 

ser favorável só porque ta acompanhar o prefeito não, um projeto do Deputado, ex Deputado 

Ezequiel Júnior colocou de recurso no nosso município pra beneficiar todos, todos, sei que no 

meio religioso também tem aquele grupinho de jovens que vai lá brincar e tenho certeza que 

não vai ser cobrado alguns, mais a cobrança queira ou não vai ser necessário eu presenciei 

assim como boleiro assim como moleque brincando ali quando foi feito aquele ginásio eu 

lembro que teve uma época que não foi cobrado uma taxa não cobrava e ali ficou uma bagunça 

por que todo mundo queria ser dono do horário porque como era de graça todo mundo queria 

ser dono do horário e manutenção na quadra não existia,não existia, assim acho que muitos aí 

se lembra não sei se o Oriel se lembra disso também não existia manutenção porque todo 

mundo queria ser dono do horário porque era de graça, não deve ser cobrada uma taxa 

absurda não deve, mais deveria ter um controle sim na cobrança até pra dar a manutenção 

devida aquela emenda que o Deputado mando que para nós e para o município foi muito bem 

vinda porque a gente sabe todos aqui sabe a dificuldade que o município tem se não tiver essa 

taxa aquele campinho vai se desgastar e depois não (aparte nobre vereador, pedido do 

Vereador Ueliton Machado da Silva) vai ter retorno pela a prefeitura para poder fazer para 

poder arrumar para o jovens ou idosos ou quem quiser se beneficiar naquele campinho sei que 

a preocupação aqui de todos é uma outra preocupação mais acredito que aquilo dali vai 

beneficiar muita gente cedo o aparte pra ti nobre vereador. 

— Vereador Ueliton Machado da Silva: Desde já agradecer aqui aparte cedido aproveitar a 

oportunidade cumprimentar aqui a todos os presentes pra mim é uma satisfação tê-los aqui 

conosco a todos os colegas e gostaria de fazer aqui das suas palavras as minhas palavras 

nobre colega e dizer que nós temos aqui uma escolha de termos ali um campo sintético por 

algum tempo ou ter aquela quadra de grama sintética por muito tempo apartir do momento que 

não tem taxa o senhor bem colocou aqui a grande preocupação nossa é como gerir isso, é como 

fazer a manutenção disso conversei com alguns boleiros com alguns desportistas a respeito 

dessas taxas e a grande maioria deles são a favor sim que se cobra uma taxa desde que não 

seja uma taxa abusiva pra que consiga fazer a manutenção para que eles tenham não por um 

ou dois anos no caso ali aquele espaço ali no caso dos desportista mais para que eles tenha por 

dez, quinze, vinte anos apartir do momento que a contribuição ela for vindo e nesse projeto de 

lei ele está bem claro lá que todo recurso no caso adquirido vai ser pra manutenção daquele 

espaço então eles estão a favor no caso e por isso a gente se coloca aqui a favor também nesse 

projeto visando a maior qualidade e um maior duração dessa quadra de grama sintética ali, 

gostaria aqui de lembrar também a respeito da emenda do Deputado Ezequiel do então no caso 

Deputado Ezequiel Junior que ali no caso foi emenda parlamentar da autoria dele ali através 

da sua base enfim então já fica aqui o meu agradecimento mais um legado dele está ficando 

aqui com a gente obrigado pela parte nobre colega. 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Continuando aqui (aparte nobre vereador, pedido do 

vereador João Correia Maciel Filho) o nobre vereador falou uma coisa muito interessante, 

sobre talvez muitas pessoas se preocupa e nós aqui também se preocupa a questão dessa 

taxinha desse valor pra manutenção nós realmente vamos estar cobrando, vamos estar vendo 

ali o ano que vem vamos ver quanto tem em caixa sim, para sempre estar dando a manutenção 

devida àquele campo pra não deixar acabar não só num ano não dois anos mais  pra que tenha 

esse campinho pra muito tempo entendeu, só relatando aqui nobre colega eu tenho o maior 

respeito por vocês, o maior respeito por cada um de vocês, às vezes discordamos de 

pensamentos mais eu respeito você nobre colega e muito você sabe disso já falei isso pra você 

várias vezes, respeito todos aqui mais temos divergências de pensamento e isso é normal passo 

a palavra para o senhor. 

— Vereador João Correia Maciel Filho: Obrigado pelo aparte cedida eu liguei para um amigo 

meu lá em Theobroma um vereador lá, e lá esse projeto foi da mesma forma que ta aqui pra ser 

votado hoje foi votado lá em Theobroma criando aí uma conta específica para depositar esse 
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dinheiro da hora jogada entendeu, aí nobre colega o Senhor vai lá e vê se está funcionando 

entendeu tá lá a grama sintética toda arrebitada pra cima lá e o pessoal pagou a taxa daquilo 

ali pra manutenção, — Vereador, entendeu aí onde eu falo vai no Machadinho para ver se está 

funcionando, agora não adianta meu amigo se fazer uma conta específica depositar o dinheiro 

e não cumprir com aquilo que está amarrado no projeto, — Vereador, a taxa de iluminação 

pública nós pagamos elas cadê que essas iluminarias está tudo clareando a população a noite 

aí entendeu é por isso que eu discordo disso aí eu sou contra o projeto eu não tenho nada 

contra Vossa Excelência votar favorável ele entendeu, agora eu particularmente eu não voto, 

eu não voto porque eu sei que isso aí não é cumprido entendeu infelizmente não se cumpri esse 

tipo de coisa  Theobroma vai lá conversa com os vereadores de Theobroma que eu tive a 

oportunidade de conversar com um lá essa semana e é da mesma forma que ta sendo criado 

essa taxa aqui foi criado lá e não funciona entendeu o povo só pagou nobre colega muito 

obrigado. 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Só pra terminar aqui eu quero dizer nobre vereador 

respeito mais Theobroma é Theobroma, Vale do Anari é Vale do Anari, se Theobroma não tem 

vereador para fiscalizar aqui tem a câmara de vereador para fiscalizar e nós vamos estar 

cobrando e fiscalizando esse dinheiro sim, Theobroma é Theobroma, Machadinho é 

Machadinho e Vale do Anari tem Prefeito e tem Vereador muito obrigado. 


